



В Оричевском районе житель Кирова подозревается в убийстве жены



По версии следствия вечером 13 декабря 2020 года в пгт. Оричи в своей квартире 39-летний подозреваемый распивал спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между супругами произошла ссора на почве личных неприязненных отношений. В результате конфликта мужчина ножом нанес ранение потерпевшей в грудную клетку. Проведенная судебно-медицинская экспертиза показала, что 30-летняя женщина скончалась от проникающего колото-резаного ранения.

Злоумышленник задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

Следователи СУ СК по Кировской области проводят комплекс следственных действий направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1522938>